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Informace o konání valné hromady společnosti MOTOKOV a.s. v likvidaci a výplatě doplatku 

podílu na likvidačním zůstatku  

 

Vážení, 

dovolujeme si Vás, akcionáře společnosti MOTOKOV a.s. v likvidaci, se sídlem Radlická 333/150, 
Radlice, 150 00 Praha 5, IČO: 000 00 949, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze, oddíl B, vložka 223 (dále jen „Společnost“), informovat o termínu konání valné 
hromady Společnosti, jejímž hlavním bodem bude ukončení likvidace a rozhodnutí o výplatě doplatku 
na likvidačním zůstatku Společnosti. Pozvánka na valnou hromadu tvoří jednu z příloh tohoto dopisu.  

Společnost vstoupila do likvidace ke dni 1.1.2007. V roce 2011 byly akcionářům vyplaceny zálohy na 
jejich podíly na likvidačním zůstatku ve výši 184,- Kč na jednu akcii. Skončení likvidace poté bránilo 
několik vleklých soudních sporů, k jejichž ukončení došlo až v uplynulém období.  

V návaznosti na ukončení likvidace Společnosti vznikne akcionářům právo na výplatu doplatku podílu 
na likvidačním zůstatku. Výše doplatku je navržena ve výši 17,40 Kč na jednu akcii před zdaněním 
srážkovou daní. Uvedená částka může být ještě upravena v návaznosti na skutečnou výši 
vynaložených nezbytných nákladů souvisejících s ukončením likvidace a výmazem Společnosti 
z obchodního rejstříku. Likvidátor bude o případné úpravě výše doplatku informovat na webových 
stránkách www.motokov.info. 

Likvidátor Společnosti bude navrhovat valné hromadě, aby výplatou doplatku podílu na likvidačním 
zůstatku jednotlivým akcionářům byla pověřena Československá obchodní banka, a. s., se sídlem 
Radlická 333/150, 150 57 Praha 5, IČO: 000 01 350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46 (dále jen „Banka“).  

V této souvislosti si Vás dovolujeme požádat o sdělení čísla bankovního účtu, na který může 
Banka vyplatit částku odpovídající Vašemu podílu na doplatku likvidačního zůstatku. Číslo bankovního 
účtu je potřeba sdělit prostřednictvím přiloženého formuláře do 20 pracovních dnů od obdržení 
tohoto dopisu. Vyplněný a podepsaný formulář můžete zaslat v listinné podobě na adresu 
Československá obchodní banka, a. s. – Capital Markets and Custody Services, Radlická 333/150, 
150 57 Praha 5, nebo v naskenované podobě elektronicky e-mailem na adresu: vyplaty_CP@csob.cz 

 

 

http://www.motokov.info/
mailto:vyplaty_CP@csob.cz
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Informace týkající se výplaty naleznete rovněž na internetových stránkách www.motokov.info a  
https://www.csob.cz/portal/csob/emise-cennych-papiru/motokov 

 

V případě jakýchkoli nesrovnalostí týkajících se zde uvedených údajů prosím neprodleně kontaktujte 
Banku na tel. čísle +420 230014840 nebo +420 230014853, případně na e-mailové adrese: 
vyplaty_CP@csob.cz 
 
 
S pozdravem, 

 

 

 

 

Ing. Oldřich Perutka 

likvidátor  

 
 
 
Přílohy:  
- Pozvánka na valnou hromadu 
- Formulář 
 
 
 
 

http://www.motokov.info/
https://www.csob.cz/portal/csob/emise-cennych-papiru/motokov

